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Източноевропейският регион на 
thyssenkrupp Materials Services ра-
боти в нов състав от началото на 
февруари 2020 г.  Регионът е част от 
оперативното звено Източна Евро-
па на thyssenkrupp Materials Services 
и включва:

Създаване на свят, в който ре-
сурсите се използват по най-до-
брия възможен начин – за общ 
успех и устойчиво бъдеще

“

”

В thyssenkrupp знаем от много го-
дини, че заедно сме по-силни. Как-
то на местно, така и на глобално 
ниво, ние можем   да дадем наши-
те клиенти все по-добри услуги и 
да постигаме по-добри финансови  
резултати, ако имаме една обща 
цел, една споделена визия в поле-
зрението:



тисенкруп  Мати-
риалс Сървисес

Матириалс Сър-
висес в Източна 
Европа

“Нашето присъствие, наши-
те продукти портфолио от 
услуги и нашите служите-
ли ни отличават от нашите 
конкуренти. Нашите клиен-
ти са в основата на всички 
наши дейности. Решения и 
знания са на разположение 
във всички страни от реги-
она за да ни сближат още 
повече до нашите клиенти, 
укрепвайки ориентацията 
ни към клиентите. Нашият 
успех също се определя от 
факта, че разработваме про-
цесите на дигитализация и 
нашето развитие на бизнеса 
се движат в хармония едно 
с друго”

Йорг Хайлс
Главен изпълнителен директор на 
оперативно звено Матириалс Източна 

тисенкруп Матириалс Сървисес има около 380 обекта в повече 
от 30 държави и е най-големият дистрибутор на материали в 
западния свят. 

Като най-голям дистрибутор на материали ние предлагаме пър-
вокласен избор от основни материали и разширени услуги под 
формата на стандартизирани и индивидуални решения. Нашето 
портфолио варира от висококачествени основни материали до 
технически услуги и разработване на интелигетни процеси в 
областта 
на автоматизацията, разширената верига на доставки, складо-
во и инвертарно управление. Въз основа на нашето разбиране 
за индивидуалните нужди на клиентите, ние ще използваме 
нашата глобална мрежа и десетилетия опит в областта на про-
дуктите и материалите за да повишим Вашата ефективност.                                                                          

тисенкруп Матириалс Сървисес е един от водещите дистрибу-
тори на материали и доставчици на услуги в Източна Европа. 
Със складове и търговски офиси в България, Унгария, Полша, 
Румъния, Сърбия, Словакия, Литва, Хърватия и Чехия, тисен-
круп разполага с уникална мрежа за търговия с материали в 
региона. 

Продуктовото портфолио включва въглеродна и неръждаема 
стомана, леки и цветни метали и пластмаси. Компанията пред-
лага персонализирани услуги, като например рязане по дължи-
на, пламъчно, кислородно, плазмено и лазерно рязане както и 
сложна повърхностна обработка за всички продукти. Обхватът 
на услугите се допълва от доставки точно навреме, консулта-
ции с клиенти, основани на изключителен опит, индивидуални 
доставки и оптимизиране на ресурсите в различните държави. 
Общо почти 1900 служители работят в 51 локации, за да отгово-
рят на нуждите и изискванията на клиентите. 



Материалите 
като услуга
тисенкруп Матириалс Сървисес в Източна Европа е един от 
пазарните лидери; голям и независим от заводите, дистрибу-
тор на материали и доставчик на услуги. Едва ли има нещо 
в нашето ежедневие което не е било доставено, обработено 
или преместено от Materials Services. С нашите продукти и ус-
луги ние гарантираме, че ден след ден автомобили могат да 
слизат от производствената линия, а сградите да се строят, 
заводите могат да бъдат произвеждани, а селскостопански-
те машини да изпълняват своята работа и да бъде доставена 
енергия. Ние заемаме ключова позиция в икономическата 
структура - а с нея и голяма отговорност. 

Нашият свят се променя с голяма динамика. Все по-голе-
мият недостиг  на ресурси, абсолютната необходимост от 
истински устойчиви действия, напредващата дигитализация 
във всички области на живота - обстоятелствата стават все 
по-сложни - цялата икономика е изправена пред  голяма 
трансформация. 

През последните години ние непрекъснато развиваме от 
класически търговец на материали в интелигентен, устойчи-
во ориентиран мениджър на веригата за доставки. От бивш 
доставчик на „Материали и услуги“, ние се превръщаме в 
компания, която предлага „материали като услуга“

Дигитализация
тисенкруп Матириалс Сървисес в Източна Европа все повече 
използва интелигентните инструменти за да създава доба-
вена стойност с данни и да оформя веригите за доставка 
на материли на бъдещето. Това не е случайно в контекста 
на нашата трансформация към „ Материали като услуга“ 
дигитализацията на веригите за доставки ирае решаваща 
роля. Тя е ключът към посрещане на глобалните предизви-
кателства. 

Ние правим това на всеки етап от веригата за доставки и си 
сътрудничим с партньори в:
–  Проектиране на веригата за доставки
–  Управление на складовите запаси
– Аутсорсинг на всички етапи на обработка
– Доставка на части за продукти за серийно производство 
или за специални проекти.

Сложни, из-
дръжливи и 
устойчиви упра-
вление на вери-
га за доставки и 
логистика.
Новият подход „Материали като услуга“ ни позволява да се 
адаптираме гъвкаво към новите нужди на клиентите. Все 
по-нарастващата необходимост от преразглеждането на ета-
пите за добавена стойност обратно към държавите съседки, 
изискването за устойчиви вериги за доставки или на доказа-
но устойчивите продукти и решения – с „Материали като ус-
луга“ ние поставяне на ранен етап за да разработим силни, 
но мащабируеми отговори на точно тези нови тенденции. 

Ключов елемент от нашата стратегия е интелигентното 
свързване и мрежа от всички съответни партньори и пара-
метри. В тисенкруп Материалс Сървисес Източна Европа 
превърнахме „По-интелигентно свързване“ в наша мисия: 
Ние мислим и разработваме нови, ориентирани към бъде-
щето екосистеми за да управляваме дори и най-сложните 
потоци от стоки по интелигентен начин и да пестим ресурси. 
Дигитализацията е оперативният двигател за това, а нашата 
претенция за устойчивост е движещата сила. 

Нашата източноевропейска, дигитално свързана складова 
мрежа предлага на нашите партньори следните услуги: 
–  Упварление на складове и инвентар  

• Планиране на материалите
 • Складиране на материали 
 •  Доставка точно навреме или по график за различни мате-

риали
–  Дигитализирана верига на процесите от производител до 

врата.



Отвъд чистото
Борбата с изменението на климата и опазване на 
биоразнообразието са важни за нас. Затова до 
2030г. ще работим неутрално по отношение на кли-
мата и ще намалим всички форми на замърсяване. 
Ще бъдем неутрални по отношение на климата 20 
години по-рано от предварително планираното и 20 
години по-рано от амбициозната цел на ЕС. Тъй като 
ние сме най-голямата международна организация в 
региона, ние искаме да дадем своя принос и да пое-
мем своята отговорност на пазара, за да променим 
средата. Това включва увеличаване на екологично 
електричество, преобразуване на осветлението в 
LED, фотоволтаични системи и допълнителни мерки 
за енергийна ефективност.

Отвъд зеленото 
Бихме искали да бъдем първият избор на нашите 
клиенти за продукти и услуги,  от които се нуждаят 
за да декарбонизират своите вериги за достки и да 
изпълнят социалните си критерии. Ние искаме да 
създадем екосистема от доставчици на екологични 
материали в Източна Европа и да се првърнем в 
доставчик № 1 на решения и устойчиви материали. 
За да постигнем това, ние предлагаме екологично 
чисти услуги и продукти. Осигуряваме прозрачност 
по отношение на емисиите на СО2  съдържание; 
прилагаме зелена стомана и работим за увеличава-
не на дела на рециклираните продукти постоянно. 

Отвъд доброто 
Действието като отговорен член на глобалното об-
щество е от ключово значение за нашата компания. 
Като насърчаваме разнообразието, обогатяваме 
общностите, в които живеем, подкрепяме образо-
ванието на региона и повишаване на социалните 
стандарти във веригата ни за доставки, ще допри-
несем за създаването на един устойчив свят – за 
нашите служители, партньори и обществото. Засил-
ваме социалните си ангажименти и предоставяме 
структурирана подкрепа на местните общости.
Ние последователно работим за създаването на 
разнообразна култура и това е приоритет за нас да 
се отнасяме еднакво към всички.

Устойчивостта е изключително актуална тема и 
засяга всички. Времето за действие е сега, защо-
то истинската промяна не се случва за една нощ. 
Ние разработихме нашите „тисенкруп Матириалс 
Сървисес манифесто за устойчивост с цел да под-
крепяме нашата цел за създаване на свят където 
ресурсите се използват по най-добрия възможен 
начин – за общ успех и устойчиво бъдеще.  

Този манифест определя нашата амбиция като 
Материали доставчик на услуги и подчертава 
нашата ясна цел: ние отиваме „отвъд чистото, 
зеленото и доброто.“ 

Проект за въгле-
родната верига
тисенкруп Матириалс Сървисес Източна 
Европа е постигнала меморандум за раз-
бирателство със специализираната ком-
пания доставчик на софтуер за отчитане 
на въглеродни емисии, CarbonChain, за 
разработване на подход за проследяване 
на парниковия ефект от производството 
на метали и да се определят стандарти за 
прозрачност на доставчиците. 
Заедно двете компании ще насърчават въвеждането на дигитални 

решения за проследяване на емисиите на парникови газове във вери-

гите за доставки. Този проект ще повиши прозрачността на тисенкруп 

Материалс Сървисес Източна Европа, заедно с други индустриални 

лидери, с подробна информация за въглеродните емисии по веригата 

за доставки, горещи точки, въглеродния отпечатък на продуктите 

и възможностите за намаляване на емисиите.Общата цел е да се 

подкрепят обявените по-широки цели за декарбонизация. Доставчи-

ците ще могат да се включат в усилията за своите собствени цели за 

докладване и намаляване на емисиите.

Устойчиво бъдеще „Интегриране на прозрачността във 

веригите за доставки на на thyssenkrupp 

е от решаващо значение. Присъединява-

нето на сили с доставчици като фабрики и 

използването на водещите CarbonChain за 

техническо решение, индустрията може 

да започне да изгражда висококачестве-

ната прозрачност на емисиите, така че 

решенията за декарбонизация могат да 

бъдат взети на ниво доставчик, продукт и 

на фирмено ниво. Ангажирането с нашите 

доставчици ще ни помогне да подготвим 

нашите вериги за доставки за отчитане и 

ценообразуване на въглеродните еми-

сии, да разработим смислени климатични 

цели и да подкрепим нашата постоянна 

политическа ангажираност.“

 Йорг Хайлс




